Входная контрольная работа по физике 11 класс.
Пояснительная записка.
1. Назначение работы
Стартовая контрольная работа предназначена для определения уровня подготовки обучающихся 11 классов по предмету физика (стартовый контроль) в соответствии с требованиями Федерального компонента государственного стандарта среднего общего образования по физике (базовый уровень) и основной образовательной программой среднего общего образования школы.
2. Структура и содержание работы.
Работа содержит 2 варианта. Каждый вариант состоит из 9 заданий: 7 заданий с выбором одного верного ответа из четырёх предложенных, 2 задания с развернутым ответом.
В работе содержатся как задания базового уровня сложности, так и задания повышенного уровня сложности (до 30% заданий). Задания одного порядкового номера во всех вариантах контрольной работы проверяют одинаковый содержательный элемент знаний.
Содержание работы охватывает учебный материал по физике, изученный к моменту проведения контрольной работы в 11 классе. Работа позволяет оценить освоение обязательного минимума содержания основной образовательной программы 10 класса.
В таблице 1 приведено распределение заданий, согласно перечню требований к уровню подготовки.
Таблица 1. Распределение заданий, согласно перечню требований к уровню подготовки.
	№
	Требования к уровню подготовки
	Число заданий

	1
	Знать/понимать смысл физических понятий, величин, законов, принципов, постулатов
	6

	2
	Уметь описывать и объяснять физические явления и свойства тел, результаты экспериментов… приводить примеры практического использования физических знаний
	1

	3
	Отличать гипотезы от научной теории, делать выводы на основе эксперимента и т. д.
	

	4
	Уметь применять полученные знания при решении физических задач
	2

	5
	Использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни
	

	
	итого
	9


Работа конструируется таким образом, чтобы обеспечить проверку основных содержательных тем курса физики 10 класса.
5. Система оценивания выполнения отдельных заданий и работы в целом
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. За выполнение задания с выбором ответа выставляется 1 балл. Задание с развёрнутым ответом В1 (8) оцениваются в 3 балла, если верно решен все задание. Задания В2 (9) оценивается от 0 до 3 баллов (полное верное решение оценивается в 3 балла, в случае ошибок в математических расчетах – 2 или 1 балл, при неверном решении – 0 баллов.).
Задача оцениваются от 0 до 3 баллов, согласно рекомендациям:
Максимальный балл за всю работу – 13 баллов.
Тестовый балл, полученный обучающимся по результатам выполнения работы, переводится в школьную отметку.
В таблице 3 приведены критерии оценивания работы в процентном соотношении, в баллах и перевод в оценку.
Таблица 3. Критерии оценивания работы в процентном соотношении, в баллах и перевод в оценку.
	
	Оценка

	
	2
	3
	4
	5

	Баллы
	Менее 6
	7 — 8
	9 — 11
	12 — 13

	Процент выполнения работы.
	Менее 42%
	43 – 67%
	68 –87%
	88 – 100%


6. Эталоны ответов
ОТВЕТЫ
	№ варианта
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	В8
	С9

	I
	1
	1
	3
	2
	2
	2
	1
	50 Дж
	11,9 м


Входная контрольная работа по физике 11 класс
I вариант
ЧАСТЬ А Выберите один верный ответ
1.Плот равномерно плывёт по реке со скоростью 6 км/ч. Человек движется поперек плота со скоростью 8 км/ч. Чему равна скорость человека в системе отсчёта, связанной с берегом?
10 км/ч
7 км/ч
14км/ч
2 км/ч
2.Как изменится давление идеального газа, если в данном объёме скорость каждой молекулы удвоилась, а концентрация молекул осталась без изменения?
Увеличилось в 4 раза
Увеличилось в 2 раза
Не изменилось
Уменьшилось в 4 раза
3.Модуль силы взаимодействия между двумя неподвижными точечными заряжёнными телами равен F. Чему станет равен модуль этой силы, если увеличить заряд одного тела в 3 раза, а второго – в 2 раза?
5F
1/5F
6F
F
4.На участке цепи, изображенном на рисунке, сопротивление каждого резистора равно 3 Ом. Общее сопротивление участка равно:1 2 Ом; 5 Ом;3 ,5 Ом;2 Ом
5.Человек вёз ребёнка на санках по горизонтальной дороге. Затем на санки сел второй такой же ребёнок, но человек продолжал движение с той же постоянной скоростью. Как изменилась сила трения при этом?1.Не изменилась.2.Увеличилась в 2 раза. 3.Уменьшилась в 2 раза 4.Увеличилась на 50%
6.Тело упало с некоторой высоты с нулевой начальной скоростью и при ударе о землю имело скорость 40м/с. Чему равно время падения? Сопротивлением воздуха можно пренебречь.
0,25 с
4 с
40 с
400 с
7.Тепловая машина с КПД 50% за цикл работы отдаёт холодильнику 100 Дж энергии. Какое количество теплоты за цикл машина получает от нагревателя?
200 Дж
150 Дж
100 Дж
50 Дж
ЧАСТЬ В
1.Вычислите работу сил электрического поля при перемещении заряда 5Кл между точками с разностью потенциалов 10 В.
2.Автомобиль, идущий со скоростью 36км/ч, начинает двигаться с ускорением 0,2 м/с2. Какой путь пройдёт автомобиль за десятую секунду от начала движения?
II вариант
ЧАСТЬ А Выберите один верный ответ
1.По прямому шоссе в одном направлении движутся два автомобиля со скоростями 30 м/с и 40 м/с. Их относительная скорость по модулю равна
0 м/с
10 м/с
50 м/с
70 м/с
2.Газ, состоящий из молекул с массой m1, оказывает на стенки сосуда давлениер1. Какое давление р2 на стенки сосуда оказывает идеальный газ из молекул с массой m2=2m1 при одинаковых концентрациях и средних квадратичных скоростях теплового движения молекул?
р2= р1
р2= 2р1
р2= р1/2
р2= р1/4
3.Как необходимо изменить расстояние между двумя точечными электрическими зарядами, если заряд одного из них увеличился в 2 раза, чтобы сила кулоновского взаимодействия осталась неизменной.
Увеличить в 2 раза
Уменьшить в 2 раза
Увеличить в раз
Уменьшить в раз
4.На участке цепи, изображенном на рисунке, сопротивление каждого резистора равно 4 Ом. Общее сопротивление участка равно
1 6 Ом
10 Ом
3Ом
1 Ом
5.Человек вёз двух одинаковых детей на санках по горизонтальной дороге. Затем с санок встал один ребёнок, но человек продолжал движение с той же постоянной скоростью. Как изменилась сила трения при этом?
Не изменилась
Увеличилась в 2 раза
Уменьшилась в 2 раза
Увеличилась на 50%
6.Камень брошен вертикально вверх со скоростью 50 м/с. Через сколько секунд его скорость будет равна 30 м/с и направлена вертикально вверх?
2 с
6 с
8 с
10 с
7.Идеальная тепловая машина работает как двигатель в интервале температур 327°С и 27°С. КПД этой машины равен
1%
92%
50%
100%
ЧАСТЬ В
1.Вычислите работу сил электрического поля при перемещении заряда 7Кл между точками с разностью потенциалов 50 В.
2.Спортсмен пробежал расстояние 100 м за 10 с, из которых он 2 с потратил на разгон, а остальное время двигался равномерно. Чему равна скорость равномерного движения?

